

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币取款机那些国家，比特币取款机那些国家不能用这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币将会怎样崩盘？](#)
2. [国家几几年禁止比特币交易](#)
3. [比特币18年会继续下跌吗？](#)
4. [中国哪里有虚拟货币取款机](#)

比特币将会怎样崩盘？

比特币不会崩盘，因为中国人没有上车，绝大部分比特币还在那些大佬手里，他们不会降价。只有等到该上车的人上车才可能崩盘。

国家几几年禁止比特币交易

国家是在2021年6月21日发文通知禁止虚拟货币的。为打击比特币等虚拟货币交易炒作行为，保护人民群众财产安全，维护金融安全和稳定，当人民银行有关部门就银行和支付机构为虚拟货币交易炒作提供服务问题，约谈了工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行、兴业银行和支付宝（中国）网络技术有限公司等部分银行和支付机构。

比特币18年会继续下跌吗？

可能会有调整性下跌，但是总体看涨

比特币是虚拟货币的代表。从其一面世，就是一路血雨腥风。从2012到2016年前经历了价格低谷。从2016年以后又开始一路变态的猛涨，最高价格超过20000美金一枚。当然到2018年后价格有所回落。

我想看比特币是价格的涨跌，应该从几个方面来分析！俗话说：内行看门道，外行看热闹，以下分析仅代表我这个外行人的意见。当然我也曾经持有过一段比特币。数量不多4个，当时以大概5000左右人民币入手。可惜在2016年比特币期货市场最火爆的时候抛出，然后资金全部仍在了期货市场，惨败而归。当然看到今年最高每一枚高达20000美金，的确有点懊恼。不过资本市场就这样，神仙都不一定会踩准点，更别提我等凡夫俗子。

1、市场需求

2017年以来，资本市场炒的最火热的肯定就是区块链概念。区块链简单的说，就是一种去中心化的信息加密储存方式，最大的特点就是不可篡改。具体的大家想要了解就去百度一下。或者就在头条上搜索一下，其中也有很多大V讲的非常详细。比特币就是区块链概念的一个典型产物，虚拟货币。由于其数量是有限的，全世界2100万颗，其次就是伴随着区块链技术的运用，比特币甚至很有可能成为世界流通币种使用。所以在这一概念上，大家明白，如果需要做一些资产配置或者转移什么的。这个肯定是组好的方法。不知道说了会不会被XX。比如前几天上海举办的区块链论坛，就有运用区块链技术研究的取款机，可以直接用比特币兑换取出任何币种。

2、入市场景

在2017年上半年基本还可以做比特币期货甚至在2016年还可以做杠杆。当然我个人也是因为在比特币期货市场玩杠杆最后全军覆没。后来随着政策的调整，现实不能进行杠杆操作，后来就逐渐在国内关闭了所有期货交易市场。只能进行C2C的实物交易。这样相对比特币高额的单价来说，缺少了期货市场和杠杆资本，对于爱投机的国人来说，可能逐渐就会失去兴趣。

3、多虚拟币币种的出现

随着区块链概念的日趋成熟。区块链技术逐渐运用。很多虚拟币也开始出现。投资者们选择空间就会更大，会逐渐把眼光放到一些起步价格不高，但是又有长期持有价值的币种。而且在虚拟币市场除了比特币，也有通过其他币种，比如以太币等等，一夜暴富的。

4、长期持有会逐渐增多

目前比特币因为数量有限，加之是属于区块链的概念去中心的情况。所以，大部分币还是持有在少数的人手中。不是前段时间都曝出中国首富李嘉诚手中也持有大量的比特币。而这类人基本将比特币当做资本储备，会长期持有，完全不会急着出手用来作为投资。所以市面上的比重就会越来越少。

所以，基于我以上4点看法，觉得比特币如果会在短时间类疯狂上涨应该不太现实。但是长期肯定是很具有大的上涨空间。如果需要做投资的话，适合长期持有。不适合短期投资，当然如果很多人愿意搬砖的话，也没什么关系。

中国哪里有虚拟货币取款机

上海有

“比特币中国”交易平台昨天在浦东张江发布了中国大陆第一台比特币ATM机。这台个头不大的机器可以实现比特币购买人民币的交易：用户塞入100元或50元人民币纸币后，他的比特币“钱包”就会相应增值。比特币中国副总裁凌亢在接受采访时表示：比特币不是货币，而是一种合法的虚拟资产，所以它不会被取缔。

有用户在微博上反映，从比特币“兑换”至到账，要花费一小时左右。“比特币中国”交易平台回应：这是在线交易系统网络不畅导致，与ATM机本身无关。

OK，关于比特币取款机那些国家和比特币取款机那些国家不能用的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。